

# 三胞胎龙凤胎,小学新生报名真热闹

快报记者了解到,报名首日民办公办都挺火,南京秦外小学部招80人左右来了近千人



秦外小学部报名现场



三胞胎、龙凤胎到火瓦巷小学报名

## 狂风暴雨暂退场 今起天气逐渐转好

快报讯(记者 徐岑)狂风暴雨侵袭江苏,多地遭遇暴雨。为此,江苏省气象台昨天发布今年首个暴雨蓝色预警信号。而南京虽然躲过大雨,但是却躲过大风。今天全省的狂风暴雨就告一段落了,淮河以南地区小雨会逐渐停止转为阴天,其他地区则是阴转多云。天气虽然好转了,但是气温还是比较低迷。南部地区高温仍然在20℃左右徘徊,适合穿长袖。

未来三天,大范围的强降水就不会出现了,主要以云系变化为主。明天全省多云转阴有阵雨或雷雨。但气象专家表示,云虽多,但是由于整层湿度不佳,大部分地区雨可能下不来。即使下,也是小雨,影响不大。后天起转为多云天气,天气才真正好起来,气温也将明显回升。

### 南京三日天气

**今天** 阴转多云,东北风转偏东风4到5级,17~21℃  
**明天** 多云转阴有阵雨,16~23℃  
**后天** 多云,18~27℃

## 其他

### 新城小学成立 报名监督领导小组

昨天早晨7点,新城小学校长卞中琪和40多位老师早早做好准备等待家长和孩子,学校特地成立报名监督领导小组,由教育局纪检部门、公安部门、信访部门、家长代表等人员组成,全程监督报名工作。

### 夫子庙长乐路 两所小学联合招生

今年,夫子庙小学与长乐路小学联合招生,共招收五个班,统一在夫子庙小学上课,教师队伍、教学安排都实现统一管理。去年夫子庙小学由于学区内生源不足,拿出了部分学额进行摇号。而今年,两所小学联合招生,不再摇号。

## 提醒

### 不去学区校报名 会错失热点校摇号

还没有报公办校的家长,今天赶紧去学区校报名吧。因为想参加摇号就必须报名。

想参加电脑派位的,可关注5月27日前,各区教育局公布实行电脑派位的公办热点义务教育学校名单和电脑派位计划。对于符合各区规定条件并有参加电脑派位意愿的小学新生,由其父母(或其法定监护人)于6月13日—14日到户籍及房屋产权所在地的施教区学校报名登记,选择一所学校报名参加电脑派位,填写电脑派位申请表并签字确认。

### 省地税局原局长李小平 被撤销省政协常委资格

快报讯(记者 项凤华)现代快报记者从江苏政协网站获悉,5月20日,省政协十一届十四次常委会议在宁闭幕。省政协主席张连珍出席并在会议结束时讲话。

受中共江苏省委委托,省委组织部副部长胡金波到会作有关事项的说明。因工作变动或年龄原因,会议同意周旭昌、孙进同志辞去省十一届政协委员职务,决定周旭昌同志不再担任省十一届政协学习委员会副主任职务。

同时,鉴于李小平同志严重违纪,根据政协章程有关规定,会议决定撤销其省十一届政协常委委员、委员资格,并报省政协十一届五次会议备案。

据现代快报记者了解,李小平曾任江苏省地税局局长。

### 玄武湖招募志愿者 赶快来吧

快报讯(通讯员 陈静雅 记者 徐红艳)每逢节假日,文明旅游志愿者是一道亮丽的风景。现代快报记者从玄武湖管理处获悉,景区日前联合金陵科技学院人文学院、园艺学院、动物科学与技术学院签订志愿服务合作备忘录,首次推出“我爱玄武湖”志愿者服务队。

昨天起,景区还将面向社会招募文明旅游志愿者、园林绿化保护及科普、水生动植物、鸟类保护、湖水水质监测与维护等专业志愿者,有意的个人及团体可至南京玄武湖官方网站了解。

昨天,南京小学新生报名首日,现代快报记者了解到,民办公办学校报名的都不少,其中一所学校大约要招80人,有近千人来报名。那些凌晨就来排队的,还真没必要,现代快报记者了解到,下午到校的家长也顺顺利利报上了名,公办小学今天还有一天时间,完全可以从从容容报上名。

现代快报记者 徐萌 陈曦影 黄艳/文 赵杰/摄

## 民办校·秦外小学部 招80人左右,有近千人来报名

现代快报记者在南京秦淮外国语学校门前看到,7点半已经排了百来位家长。

除了秦淮区的家长,记者留意到还有江宁区、玄武区、雨花台区等区的家长赶过来报名的,“我是雨花台区的,关注秦外已经好久了,感觉这里教学环境比较好。”家长钱先生说。

7点半开始领号进入报告厅,一个家庭只进一个大人,能拿一个号,提前一小时开始登记报名。8点15分已经进去了173个家长,拿完第一批号码。老师提醒,号码会轮流发放,家长轮流入内。指定时间内来报名的家长都能进,不用担心。

邵女士的公公一早就来排队,一直排到7点,小两口赶紧赶来接公公的班。“小孩昨天还跟公公讲,爷爷爷爷,你明天来帮我早点排号啊。”谈到准备幼升小的半年,邵女士表示女儿很辛苦,“我们一开始上的晨光双语幼儿园,还学了硬笔书法、珠心算。我们跟她说,学习是自己的事,我们家长没办法帮你,她平时也挺懂事。”

60多岁的罗爷爷罗奶奶早早来给孙子排队。罗爷爷告诉记者,秦外名气很大,虽然小学是今年新办的,但教育理念和方式应该更灵活,家人很看好这里,早早就来抢位。也有家长表示,

冲着60%直升秦外初中的名额来的。

“我们放在今天,也是希望大家深思熟虑之后再报考我们学校,一心一意的,避免那种报名试试的心态。”秦外招生有关负责人告诉现代快报记者,和公办小学报名时间“撞车”是有意为之。

据了解,秦淮外国语学校小学部,第一年只招两个班,80人左右。小学毕业生有60%以上的学生可以直升秦淮外国语学校初中。到昨天下午报名结束,有近千名孩子报名,预计6月初对他们进行面谈,了解孩子的综合能力。

## 公办校·火瓦巷小学 三胞胎、龙凤胎、二宝都来了

现代快报记者采访发现,有的公办校的学生家长,本月才买好房。“符合条件的学区生都能报上,但家长们还是很急。”公办校秦淮区火瓦巷小学的报名现场相当热闹,“早上已经有120多名家长拿到号了。”火瓦巷小学有关负责人告诉现代快报记者。

记者发现,现场出现了三胞胎、龙凤胎,还有一些家庭是二宝来上学,学区生爆满。

火瓦巷小学报名现场,三胞胎和龙凤胎尤其吸引人,带着三胞胎来报名的高妈妈告诉记者,现在三个女儿都在一个学校,避免一碗水端不平的现象,“而且

同一学校的学习生活氛围,可以让孩子相互学习,相互照顾。”

龙凤胎孩子的爸爸妈妈则是看中了火瓦巷小学的地理位置,“我们家到这里就5分钟。”

记者还了解到,昨天一天,有10多个二宝来报名,预计未来还会更多。

## 明年要求二手房住满一年才能报

火瓦巷小学在收材料时发现,有家长的房产证是5月13日才办好的。3月份学校摸底后至少还有一二十个新增生源,这也让校方有些措手不及。

现代快报记者了解到,这所学校的学区和初中名校钟英中学是直升的,所以不少家长看中这个“双学区”,出手在近期买下

了这里的房子。到昨天下午,该校已有219人报名。

秦淮区在今年的小学新生入学政策中也提前告知,二手房购买者子女入学,自2017年起,原则上须在一年前办好二手房的产权证及户口迁入手续,并实际居住。这样可以更准确地对生源进行提前摸底、安排。记者了

解到,6月13日—14日,公办学区内符合条件的小学新生,是可以选择一所热点小学参加摇号的。但在火瓦巷小学的公告上,8成以上的家长填的是不摇号,放弃这个机会。家长施妈妈说:“我不打算让孩子考虑其他学校了,我自己就是这所学校毕业的,孩子在这里,离家5分钟很方便。”